



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

По факту растраты денежных средств районной больницы, возбуждено уголовное дело

Усть-Большерецким межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего и.о. главного врача ГБУЗ КК «Усть-Большерецкая районная больница». Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.160 УК РФ (растрата, то есть хищение имущества, вверенного виновному, совершенное с использованием служебного положения).

По версии следствия, в 2016 году подозреваемая, являясь исполняющей обязанности главного врача ГБУЗ КК «Усть-Большерецкая районная больница», желая улучшить материальное благосостояние своего сына, зная о том, что последний учится в ординатуре и получает стипендию за счет бюджетных средств, заключила договор о целевом обучении ординатора со своим сыном, в котором предусмотрела обязанность организации предоставить гражданину в период обучения меру социальной поддержки – выплату стипендии для ординаторов в размере 10 тысяч рублей ежемесячно. Затем передала договор о целевом обучении ординатора в бухгалтерию больницы и распорядилась ежемесячно начислять и выплачивать её сыну стипендии за счет внебюджетных средств ГБУЗ КК «Усть-Большерецкая районная больница», которые ей были вверены.

В результате незаконных действий женщины её сыну незаконно начислена и выплачена стипендия за период с сентября 2016 года по март 2017 года в размере 70 тысяч рублей из средств, полученных за оказание платных медицинских услуг ГБУЗ КК «Усть-Большерецкая районная больница».

В настоящее время следствием проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Декабря 2017



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Адрес страницы: <http://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1192541>